

## 巴西中文教學協會漢字文化節硬筆書法比賽 ~傳承文化之美~

### #漢字文化節硬筆書法比賽

聖儒華文學校

活動時間：2025-08-30

**【廖世秉報導】**巴西中文教學協會承辦，中華民國僑務委員會贊助的114年巴西地區漢字文化節系列活動硬筆書法比賽，於8月30日在文教中心二樓大廳舉行，透過漢字書寫增進學生學習中文的興趣。

副會長羅蘭芳校長表示非常高興今年有很多巴西學生參加，顯示巴西人士對中文的重視。漢字的美代表藝術文化的氣息，藉此比賽，推廣硬體字的書寫，提升學生對中華文化更加瞭解。謝謝僑務委員洪呂麗月、廖仁煌、陳寶玲、僑務諮詢委員張宏昌、巴西華人資訊網創辦人支黃秀莉、聖保羅國際傑人會會長廖玉翠、僑務顧問李瓊玉、華僑協會總會巴西分會會長謝國彬、傑人會顧問涂宋如平及黃玲玲、徐豐章、張湘宜等僑領熱情支持贊助，使今天的活動順利進行。

文教中心主任尤正才致詞時表示漢字文化中的寫字是非常重要環節，學習語文重要的基礎。透過寫字過程，對内心修養很大的幫助，增進對文化的認識，享受寫字帶給我們樂趣。同時介紹評審老師是書畫家廖世秉、台大校友會會長劉振聲博士、書法家黃家豐。

洪呂麗月、廖仁煌、張宏昌、廖玉翠相繼致詞時一致表示看到那麼多學生來參加比賽，你們參賽精神，令人敬佩，希望大家好好表現，寫出最美的漢字，得到好成績。

這次分為巴西人3組，華裔7組，1共有90位學生參加，司儀楊傑欽說明比賽規則。比賽正式開始，大家專心認真的書寫，展現書寫的功力。三位評審在評語中表示，這次參加學生所寫出來的字，非常工整而且有水準，令人讚嘆。主辦單位贈送禮物給三位評審。

經評審在公正，公平，嚴謹的評分下，比賽成績如下：華裔A組：第一名：張維容（聖儒）；第二名：陳芊庭（聖儒）。華裔B組：第一名：伍嘉欣（聖儒）；第二名：周佩儀（聖儒）。華裔C組：第一名：羅直美（聖儒）；第二名：蔣敦行（聖儒）。華裔D組：第一名：林玟廷（聖儒）；第二名：呂孟珊（聖儒）。華裔E組：第一名：許原禎（聖儒）；第二名：陳思綺（聖儒）。華裔F組：第一名：張庭禎（聖儒）；第二名：陳奕安（聖儒）；第三名：李唯寧（聖儒）。華裔G組：第一名：王柔涵（聖儒）；第二名：李欣宸（聖儒）；第三名：古佳衢（聖儒）。佳作：葉建宏（三好）；佳作：林子奕（至善）。

巴西人A組：第一名：陳惠慈（聖儒）；第二名：施安蓮（聖儒）；第三名：黃安娜（陳老師語文中心）、佳作：Nina Cadecaro Manucci（聖儒）。巴西人B組：第一名：吳昕憚（聖儒）；第二名：徐巧欣（聖儒）。巴西人C組：第一名：Fabio Luis Diniz（聖儒）；第二名：Rosa Tsunehiro Fukui（華漢文苑）；第三名：Izabel Satie Ando（華漢文苑）。佳作：Jose Cesar de Souza Almeida Neto（三好）、Alice Santos Silva（慈濟）、Nicolas Santana 沈尼克（慈濟）、Lorena Enaile Abasto de Carvalho（至善）、Ivete Nakahara（華漢文苑）、Eiji Koga（華漢文苑）。

2026/1/31 下午 04:12:50

## 巴西中文教學協會漢字文化節硬筆書法比賽 ~傳承文化之美~

#漢字文化節硬筆書法比賽

聖儒華文學校

活動時間：2025-08-30



貴賓和參加華裔組學生合照

2026/1/31 下午 04:12:50

## 巴西中文教學協會漢字文化節硬筆書法比賽 ~傳承文化之美~

#漢字文化節硬筆書法比賽

聖儒華文學校

活動時間：2025-08-30



貴賓和參加巴西人組合照



比賽現場實況